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Tabel 10 Daftar Hasil DayaTahan Otot Lengan, Panjang Lengan, Prestasi

Panahan Ronde Recurve Jarak 70 Meter

Prestasi Panahan

No Nama sampel 83) ﬁ_lﬁg:; T_irr:jggg Ronde Recurve

Jarak 70 Meter
1 |RIAUAGA AGATHA SALSABILA 48 83 326
2 |RAHMAT SULISTYAWAN 47 79 316
3 |M. ALISOFIAN 48 82 315
4 |PUPUT PANDU AS 45 76 310
5 |BUSTANILARIFIN 48 81 308
6 |M. HANIF WIJAYA 46 80 306
7 |HENDRA PURNAMA 47 79 302
8 |JOHAN PRASETYO AW 44 79 302
9 |R. PANJIAJI BUKHORI 49 75 300
10 [DIAN RAMADHAN 43 81 300




Lampiran 2
Langkah — langkah Perhitungan Distribusi Frekuensi
A. Variabel Daya Tahan Otot Lengan (X;)
Rentang (R) = data terbesar — dasar terkecil
=49 - 43
=6
Banyak Kelas (BK) =1+ (3.3) log n
=1+ (3.3) log 10
=1+ (3,3)
=4.3

=4
_ R
Panjang Kelas (PK) 5K

_ 6

=15
B. Tes Panjang Lengan(X>)
Rentang (R) =data terbesar — dasar terkecil
=83-75
=8
Banyak Kelas (BK) =1+ (3.3) logn
=1+ (3.3) log 10

=1+ (3,3)
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R
Panjang Kelas (PK) = B

I
& | o

=2
C. Prestasi Panahan Ronde Recurve Jarak 70 Meter (Y)

Rentang (R) = data terbesar — dasar terkecil

326 — 300 = 26

Banyak Kelas (BK) =1+ (3.3) logn

=1+ (3.3) log 10

= 1+ (3,3)
=43
=4
Panjang Kelas (PK) = %
26
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Lampiran 3
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Tabel 11 Data mentah hasil Tes Daya Tahan Otot Lengan, Panjang Lengan,
Prestasi Panahan Ronde Recurve Jarak 70 Meter.

No X4 X, Y X1% | Xx2° Y XY | XY | XX
1 48 83 | 326 | 2304 | 6889 |106276| 15648 | 27058 | 3984
2 47 79 | 316 | 2209 | 6241 | 99856 | 14852 | 24964 | 3713
3 48 82 | 315 | 2304 | 6724 | 99225 | 15120 | 25830 | 3936
4 45 76 | 310 | 2025 | 5776 | 96100 | 13950 | 23560 | 3420
5 48 81 | 308 | 2304 | 6561 | 94864 | 14784 | 24948 | 3888
6 46 80 | 306 | 2116 | 6400 | 93636 | 14076 | 24480 | 3680
7 47 79 | 302 | 2209 | 6241 | 91204 | 14194 | 23858 | 3713
8 44 79 | 302 | 1936 | 6241 | 91204 | 13288 | 23858 | 3476
9 49 75 | 300 | 2401 | 5625 | 90000 | 14700 | 22500 | 3675
10 43 81 | 300 | 1849 | 6561 | 90000 | 12900 | 24300 | 3483
Jumlah | 465 | 795 | 3085 | 21657 | 63259 |952365|143512|245356 | 36968
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Lampiran 4
A. Menghitung Rata-rata dan Simpangan Baku

a. Variable Daya Tahan Otot Lengan (X;)

Diketahui: ¥ X; = 465 Y X? = 21657 n=10
1. Rata-rataX; = %
465
~ 10
= 46,5

(%1~ (x1))?
(n-1)

2. Simpangan Baku =J

34.50

10-1

=1,96

3. Varians = 3,83
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b. Variabel Panjang Lengan (X;)

Diketahui : ¥, X, = 795 Y X2 = 63259 n=10
X
1. Rata - rata X, = %
795
10
=79,5

¥ (22— (1))

2. Simpangan Baku = D)

56,50
10 —

Jay

=251
3. Varians = 6,28

c. Variabel Prestasi Panahan Ronde Recurve Jarak 70 Meter (Y)

Diketahui : ), = 3085 » Y2 = 952365 n=10
Y
1. Rata—rata Y = LY
n
3085
T 10



2. Simpangan Baku =

Y- )*

(n-1)

642.50
10-1

642.50
9

=+v71.39

=8,45

3. Varians = 71,39
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Lampiran 5
Mencari Persamaan Regresi

1. Regresi Y atas X;

Diketahui:  YX; =465 YY? =952365

YX1? =21657 SX;Y = 143512

SY =3085 n =10

L ENEXT)- G X)E XY)
n (LX)~ (X X1)?
_ (3085)(21657)— (465)(143512)
- 10(21657)—(465)2

66811845-66733080
~ 216570-216225
78765

345

= 228,30
b n(xx1Y)- X X)QY)
n (X X7)-(X X1)?

10 (143512)— (465)(3085)
~ 10(21657)—(465)>2

_1435120—-1434525

216570—-216225
595

345
=1,72

61

Jadi persamaan Regresi Y terhadap X; adalah Y = 228,30 +

1,72 X,
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2. RegresiY atas X,
Diketahui: X, =795 YY? =952365
>X2? =63259 SXoY = 245356

SY =3085 n =10

- ENEXF)- EX)(E Xa)
n (L X3)-(ZX2)?
_ (3085)(63259)— (795)(245356)
B 10(63259)—(795)2

195154015-195058020
~ 632590-632025

95995
565

= 169,90

LX)~ CX)EY)
n EX3)-EX;)?

_10(245356)— (795)(3085)
~10(63259)—(795)2

_ 2453560-2452575
~ 632590—632025

985
565

=1,74
Jadi persamaan Regresi Y terhadap X, adalah Y = 169,90 +

1,74 X,



3. Regresi ganda Y atas X; dan X,
Dicari dengan rumus sebagai berikut :
bo =Y - b17(1— bz_Xz

. 0 x%)(E X1Y)— (X x1%2) (X x2Y)

b
' (X x2)(Zx2)—(x1x2)?
b _(Z x2) (T x,9)— (X x1%2) (T x1Y)
LT @)D -(raxp)?
Dimana :
2 _sy2_ BV
2y" =Y -
2 _gy2_ EX)?
2X1© =X - -
2 _gy2_ EX)?
2x20 =X - ~
_ X X)(XY)
Zle = leY - —n
_ X X)(XY)
ZXzy = ZXzY - —n
_ QX)X X2)
dXiXo =D XiXo — .
Diketahui :
X1=46,5 YX.=465 YX.%=21657 TX.Y =143512
X,=79,5  ¥X»=795 YX,?=63259 TX,Y = 245356

Y=3085 YY =3085 YY?=0952365 T X1X, = 36968



Jadi :

>y

N

2 X2

2 Xy

_an?

n

= ZYZ

(3085)2

= 952365 —

= 952365 - 951722.50

=642,50

= 21657 — 21622,50

= 34,50

= 63259 - 63202,50

= 56,50
X Y
= TX,Y - X X)(XY)
n
- 143512 — (465)(3085)

10
= 143512 - 143452,50

=59,50
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X X)(XY)

Xy = 3XoY — ZT

_ 245356 _(795)(3085)

10

= 245356 — 245257,50

= 98,50

_ X X1)(XX3)
dXaXo =D XiXo — .

_ 35065 . (169795

10
= 36968 — 36967,50
=0,50

_Q& XD T x1Y) = x1%2) (T x2¥)

b
! Ex2)(E x3)—(x1x2)?

_ (56.50)(59.50)—(0.50)(98.50)
~ (34.50)(56.50)—(0.50)2

_3361.75-49.25
" 1949.25-0.25

=1,70
_ CxDE x29)— (T x122) (T x%2)

b
? (C x3)(T x3)—(x1%2)?

_ (56.50)(98.50)—(59.50)(98.50)
~ (34.50)(56.50)—(0.50)2

5565.25 - 2197.65
"~ 1949.25-0.25

=1,728
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bo =Y -DbiXi—bX,
= 308,50 — (1,70 . 50)-(1,728 . 50)
= 92,067
Jadi persamaan regresi ganda Y atas X; dan X, adalah

Y =92,067 + 1,70X;+ 1,728 X»
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Lampiran 6

Mencari koefisien korelasi dan uji keberartian koefisien korelasi
1. Koefisien Korelasi ry;
(- nyxy—Xxxy
YnXx2-Cx)3/nY y2-(Xy?)
10 (143512)—(465)(3085)
' _\/(10 .21657)—(465)2\/(10.952365)—(3085)2

_ 1435120—-1434525

J/(345)(6425)

595
~ 1488.83

=0,40

rvn— 2
thitung =
v1i-—r1
_ 0.64V10-2
"~ J1-0.642

113
"~ 0.84

=1.23
Tabeldk =n-2
=10-2
=8

Ttabel = dk : 1-0.5a
= 8:1-0,005

=8:0,975
= 2,306
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Berarti :
tiabel dengan a = 0,05 dan dk 8 diperoleh tianel Sebesar 2,306 karena thiwung =
1,23 < 2,306 dengan demikian Ho diterima. Berarti koefisen korelasi 0,40

adalah tidak signifikan

2. Koefisien korelasi ry;
. nIxy-3xLy
YnEx2-x)3nYy?-(Xy?)
10 (245356)—(795)(3085)
J/(10.63259)—(795)%/(10.952365)—(3085)>2

_ 2453560—2452575

V/(565)(6425)
985
~ 190529
= 0,517
thitung = E
Vi-r
0.5174/10—2
T V105172
1,46
~0.86
= 1,708

Tabeldk =n-2
=10-2
=8
Ttabel = dk : 1-0,5a
= 8:1-0,005
=8:0,975 = 2,306



Berarti :

trabel dengan a = 0,05 dan dk 8 diperoleh tiape SEbESAr = 2,306
karena thiung = 1,708 < 2,306 dengan demikian Ho diterima.
Berarti koefisen korelasi 0,517 adalah tidak signifikan.

3. Mencari ry;-
Jk (REG) =b1dxiy+hadxy
=1.70(59.50) +1,728 (98.50)
=101,13 + 170,1943
=271,32
JIk (REG)
Y y?
_ 27132
642.50
=0,65
4. Uji keberartian koefisien korelasi ganda

R =

2
FY = R%/K
(1-R%2)/n-K-1

(0.65)%/2
"~ (1-0.65)/10-2—1

_ 0211

~0.083
= 2,558

Fiabel dicari dengan cara melihat daftar distribusi F dengan cacah preditor = 2

sebagai pembilang dan (n-K-1) = 7 sebagai penyebut dapat Fpiwung =2,558 < Fiapel

5,59 maka koefisien korelasi ganda Ry;., adalah tidak signifikan.



